

2 июля—комсомольское собрание МТС

2 июля с 4 часов дня в политическом отделе созывается комсомольское собрание комсомольской организации МТС.

Явке подлежат комсомольцы-трактористы и комсомольцы, работающие на других работах МТС.

Повестка дня:

1. Выбор комсорга комсомольской организации.

2. Задачи комсомольской организации МТС.

Политотдел.

„ПУТЬ СТАЛИНА“ ИДЕТ К ЗАВЕРШЕНИЮ ПАРОВСПАШКИ

ВСЕГО ПОДНЯТО ПАРОВ 2681 ГА ИЛИ 76% К ПЛАНУ

На 26 июня колхозами нашей МТС поднято паров:

Наименование колхозов	В га	В % к плану
„Передовик“	322	129
„Заречный“	85,42	65,7
„Новый труд“	142,03	56,8
„Горняк“	266,18	48,3
„Кр. звезда“	21,5	86,0
„Путь Ленина“	436,06	72,6
„Им. Сталина“	226,00	75,3
„Путь Сталина“	330,00	94,2
„Кр. партизан“	233,00	105,9
„Искра“	264,00	70,4
„Им. Буденного“	376,36	83,6
Итого по МТС	2681,80	76,6

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Большевистские ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 57

28 ИЮНЯ 1934 г.

№ 57

Лучше провести сенокос. Всесторонне подготовиться к хлебоуборке!

ДОСРОЧНО СДАТЬ ХЛЕВ ГОСУДАРСТВУ И НАТУРОПЛАТУ МТС—В ЭТОМ ВОЕННЫЕ ЗАДАЧИ НАШИХ КОЛХОЗОВ

Тов. МАРКЕЛОВ—нач. политического отдела нашей МТС—в своем докладе на совещании председателей и партогров колхозов об итогах сезона в свете решений июньского пленума крайкома ВКП(б) указал на недочеты в работе наших колхозов и дал ряд конкретных предложений для обеспечения успеха в уборочных кампаниях, хлебосдаче и распределении урожая:

Они следующие:

■ Принять тра раза пары, после каждой вспашки, чтобы они шли черными под зиму.

Начать сенохощение так, чтобы закончить его, до хлебоуборки. Пустить вход все машины и литовки. Выкосить все: луга и в кустах. Заготовить силоса не менее 3-х тонн на голову.

Привести в порядок лопа-

дей. Больных перевести на круглосуточную пастьбу. Обучать тягловым работам, по примеру „Красного партизана“ волов и яловых коров.

Своевременно проверить и не допустить кулацкой путаницы в записи трудодней.

Заранее организовать комбинированные звенья вокруг жаток. Пустить вход при хлебоуборке не только жатки но и литовки. Зараце подготовить молотки для отбивки литовок, „бабки“, рашипи, бруски.

До начала хлебоуборки начать сушить вязки для спонов из соломы-сторновки и осоки.

Приготовить мешкотару и безтарку (специальные ящики). Привести в порядок амбары-зернохранилища. Выбрать места для токов. Сделать крытые переносные токи.

Устроить полевые шалаши и сараи для хранения (ссыпки) овощей. Готовить площади посевов для уборки комбайнами. Построить там, где нет (в „Пути Сталина“, „Красном партизане“ и „Новом труде“) кульстетаны.

Усилить работу по вовлечению единоличников в колхозы. Это особенно относится к предколхозов ЛАКТИОНОВУ и АБАТУРОВУ и партограм этих колхозов СЫСОЕВУ и КАМЕНЬЩИКОВУ. В этой работе нужно равняться по „ПЕРЕДОВИКУ“, который вошел в колхоз за период весеннего сева до 40 единичных хозяйств.

Досрочно выполнить план хлебосдачи государству, натуроплаты МТС и своевременно распределить доходы колхоза. (Из доклада тов. МАРКЕЛОВА).

НИЗКИЕ ТЕМПЫ РЕМОНТА УБОРОЧНЫХ МАШИН—СЕРЬЕЗНАЯ УГРОЗА СВОЕВРЕМЕННОМУ ОКОНЧАНИЮ СЕНОКОСА И ХЛЕБОУБОРКИ

КУЗНЕЦЫ ГАВРИЛОВ, МАЛЫШЕВ, ГУЛЕВСКИЙ И КФОБУТ НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ СОВЕЩАНИЯ КУЗНЕЦОВ На 23/VI колхозы нашей МТС уборочных машин отремонтировали:

Наименование колхозов	Жатки		Сенохощения		Конные грабли		Молот. конные		Телеги	
	Надо отремонт.	отремонт.								
„Передовик“	8	2	2	2	2	2	—	—	40	33
„Заречный“	6	2	1	1	—	—	1	1	14	6
„Новый труд“	4	0	3	3	3	2	2	0	35	15
„Горняк“	16	4	8	8	4	4	1	1	50	50
„Кр. звезда“	2	1	1	1	1	1	2	1	5	3
„Путь Ленина“	16	—	8	8	4	2	2	—	100	90
„Им. Сталина“	8	2	1	1	1	1	4	4	50	20
„Путь Сталина“	15	2	4	0	4	4	1	0	55	39
„Кр. партизан“	11	6	5	5	2	2	3	3	9	6
„Искра“	9	5	4	4	4	2	4	0	32	25
„Им. Буденного“	15	8	3	3	3	4	9	—	63	53

Итого по МТС 110 | 32 | 45 | 36 | 28 | 24 | 29 | 10 | 534 | 394

Комсомольцы и колхозная молодежь, включайтесь в дружную подготовку к колхозной спартакиаде!

НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ НИ ОДНОГО КОМСОМОЛЬЦА
НЕ СДАВШЕГО НОРМЫ НА ЗНАЧЕК ГТО!

Летом колхозная молодежь хочет заниматься физкультурой: плавать, играть в футбол, волейбол и др. Эти мероприятия в наших колхозах до сих пор не проводились, а сейчас при внедрении встречают сопротивление со стороны руководителей некоторых сельсоветов и колхозов. Ярыми глушителями физкультурной работы являются: РУЧЕЙ и ХАРЧЕНКО—председатели колхозов „Путь Ленина“ и им. Буденного. Они на сло-вах за физкультуру, на деле же не помогают внедрению ее. А вот два болтуна: председатели сельсоветов ПУСТОВИТОВ и КАЙГОРОДЦЕВ. Они в мае еще пообещали по 200 р. на приобретение спортивного инвентаря, которых до сих пор так и не дали. Эти горе-руководители никакой культурной работы на селе не организовали.

В результате—молодежь занимается чем ей захочется. Развито пьянство, хулиганство и драки. В Ольговке ху-

лигии БЕКЛЕМИЩЕВ Афанасий, НИКИТИН Иван и др. избили комсорга т. ФЕЛЕВА

В колхозе им Буденного хулиганят АРЫШЕВЫ, в „Искре“ ПОЯГИНЫ.

Для проведения культурно-массовых мероприятий политотдел примет ряд мер. В конце июля с. г. будет проведена колхозная спартакиада рассчитанная на:

Дальнейшее развертывание физкультурной работы в производстве и в быту, как средства поднятия производительности труда.

Массовый охват колхозников и работников МТС физкультурным движением на основе комплекса ГТО.

Развитие стрелкового дела.

Привлечение общественного внимания к физкультурной работе.

Укрепление колхозных коллективов ФК.

Для успешного проведения спартакиады партийные и комсомольские организации должны сейчас же развернуть

подготовку, выделив ответственных лиц за это. В каждом колхозе должна быть оборудована спортивная площадка, приобретен необходимый спортивный инвентарь. А в таком колхозе как „Горняк“ нужно построить стадион.

Ведущую роль в этом должен занять комсомол. Не должно быть ни одного комсомольца, который бы не участвовал в подготовке к спартакиаде и не сдал норм на значок ГТО.

Пом. нач. политотдела
по комсомолу ИГОНЬКИН.

Комсомольцы „Горняка“ включились в подготовку к колхозной спартакиаде

26 июня комсомольцы колхоза „Горняк“ обсудив вопрос о намеченной политотделом колхозной спартакиаде решили немедля приступить к постройке физкультурной площадки и начать подготовку к спартакиаде.

Комсорг МАСЛОВ.

ДЛЯ ЧЕГО ПАРТИЯ ПРОВОДИТ ЧИСТКУ СВОИХ РЯДОВ

(из бюллетеня № 7 для политотдельских газет)

После XVII съезда партия продолжает чистку своих рядов. Это по счету третья генеральная проверка членов партии и ее организаций.

Первая чистка была проведена в 1921 г., когда партия перешла от военного коммунизма к нэпу. Вторая чистка—в начале первой пятилетки—в 1929—30 г. Нынешняя чистка рядов партии проводится в начале великих работ второй пятилетки.

Периодическая чистка партии от чужих и шатких элементов является непременным условием успешного выполнения партией своих боевых задач.

До революции сами условия подполья способствовали сохранению чистоты рядов партии. Только стойкие партийцы, до конца преданные революции готовы были перенести преследование, тюрьмы, ссылку, катогру. Малодушные, нестойкие, неспособные

выдерживать тяжелых условий подполья большей частью отсеивались сами.

После Октябрьской революции партия стала правящей. В партию шли лучшие люди рабочего класса и трудящегося крестьянства. Но к ней попутно стали примазываться и чужаки, карьеристы, шкурники. Стало проникать в партию немало идейно неустойчивых людей.

Эти враждебные и венадежные элементы засоряли большевистские ряды. Периодические чистки сделались необходимыми. Ленин неоднократно указывал на это. Об этом говорит и товарищ Сталин: «Без периодической чистки от шатких элементов партия не может укрепляться».

С июня прошлого года уже проверен состав партийных организаций в десяти краях и областях. Теперь, с 15 мая, идет чистка парторганизаций второй очереди. Она охваты-

вает девять краев и областей: Крым, Среднюю Азию, Азово-Черноморский, Северокавказский, Горьковский и Западно-сибирский края, Харьковскую, Черниговскую и Днепропетровскую области.

Задача проводимой чистки—не только очистить ряды партии от всех чужих и враждебных партии людей. Чистка ставит себе задачей также основательно проверить, как коммунисты на деле борются за генеральную линию партии и выполняют решения 17 партийного съезда, как каждый из них выполняет порученное ему дело, партийные и государственные задания. Одновременно наша партия проверяет, насколько каждый коммунист политически грамотен, насколько сознательно он принимает участие в нашем громадном строительстве. (Оконч. в сл. №)

ВРИД. РЕДАКТОРА
ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.